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«Праздник Нептуна»  

в средней разновозрастной группе «Солнышко» 2020г. 

  

Цель: 

1. Формирование здорового образа жизни детей, вызвать в детях желание 

соревнования. Доставить эмоциональное наслаждение детям, вызвать 

чувство радости от совершенных действий. 

Задачи: 

1. Совершенствовать способности детей проявлять выносливость и силу во 

время выполнения упражнений, повысить работоспособность детского 

организма; 

2. Способствовать проявлению самостоятельности, смелости, 

доброжелательности, воспитывать настойчивость в достижении результата. 

 

Материал: ведерки, маленькие бассейны, бусины, надувные круги, атрибуты 

к играм. 

 

Ход мероприятия 

 

Дети собираются у спортивной площадки. 

Ведущий: На спортивный летний праздник приглашаем всех ребят! 

1-й ребенок: Мы встречаем праздник лета, 

                       Праздник солнца, праздник света. 

                       Солнце, солнце жарко грей- 

                       Будет праздник веселей! 

2-й ребенок: Здравствуй, лето! Здравствуй, лето! 

                       Ярким солнцем все согрето, 

                       К морю, мы побежим 

                       На песочке полежим! 

3-й ребенок: В море теплая вода, 

                       И купаться нам пора. 

                       Начинаем праздник мы, 

                       Праздник солнца и воды. 



Ведущий вместе с детьми, идёт на площадку, и замечают, что в бассейне 

плавает бутылка. 

Ведущий:  Дети, смотрите, здесь какая-то бутылка, давайте-ка ее вытащим! 

                    (Достает бутылку), а в бутылке записка, сейчас мы ее прочитаем. 

                     Да ведь это письмо нам прислал сам морской царь Нептун!    

                     Послушайте, что он пишет. 

                                                                 (Читает) 

«Я, морской царь Нептун, - Владыка морей и океанов, рек больших и 

речушек малых, всех ручьев, озер, прудов, болот и омутов, -  приглашаю вас  

в мое подводное царство.» 

           Дети, а вы хотите побывать в царстве Нептуна? 

Дети: Да. 

Ведущий: Тогда скорее отправляемся, но чтобы туда попасть нужно 

произнести волшебные слова, повторяйте их за мной: 

                 Мы топаем ногами, 

                 Мы хлопаем руками,  

                 Качаем головой. 

                  Мы ручки поднимаем,  

                  Мы ручки опускаем,  

                  Два раза приседаем 

                  И рыбкой проплываем. 

Ведущий: Вот мы и оказались в подводном царстве. А вы знаете, кто такой 

Нептун? 

                В подводном царстве, в морском государстве,  

                Живет царь морской на дне морском. 

                Без дела не скучает: корону чистит он песком, да корабли качает. 

                И каждый год на дне морском устраивает соревнованья, 

                Гостей морских со всех широт на праздник приглашая. 

 

Под музыку из мультфильма «В синем море, в белой пене…» появляется 

Нептун. 

 

Нептун: Здравствуйте, ребята! 

               Гордый я морей властитель 



               Рыб, дельфинов повелитель. 

               Мой дворец на дне морском 

               Весь усыпан янтарем! 

               Вы пожаловали ко мне в гости, а  что вы про мои владения знаете, 

про обитателей царства морского? А-а-а-не знаете, тогда я загадаю вам 

загадки: 

1.      Я живу на дне морском 

     Голова и восемь ног 

     Вот и весь я - …        (осьминог) 

2.     Как плывут они красиво 

    Очень быстро и игриво 

    Нам показывают спины 

    Из морской воды - …    (дельфины) 

3.     Через море-океан 

    Плывёт чудо-великан. 

    А из чудо-великана 

    Вырывается фонтан.     (кит) 

4.     Глубоко на дне она 

    Словно на небе видна 

     Но не светит и не греет 

     Потому, что не умеет      (морская звезда) 

5.      Что за дивная лошадка? 

     Очень странные повадки: 

     Конь не сеет и не пашет, 

     Под водой с рыбёшкой пляшет. 

     Назови его, дружок, 

     Рыбок друг – морской …     (конёк) 

Нептун: Ну, молодцы, сообразительные дети! Все загадки отгадали! А вы 

мою дочку Русалочку  не видели? 

Ведущий:  Видели. Она глубоко ныряла и ожерелье своё потеряла, 

рассыпались бусины по дну морскому, ей одной не собрать и мы хотим ей 

помочь. 

 

Проводится игра «Собери бусины»  

( Дети выстраиваются в две команды, подбегают к бассейну, вылавливают 

1 бусину и бегут обратно. Собранные  бусины нанизывают на нитку и 

собирают ожерелье). 



 

Ведущий:  Теперь  Русалочка может не переживать мы собрали все бусины. 

Нептун: Молодцы, ребята! Обязательно передам ожерелье своей дочке. А у 

меня для вас есть игра. 

 

Проводится игра на внимание «Камень, водоросли, рыбки» 

«Рыбки» - дети бегают врассыпную,  присоединив ладонь к ладони и делают 

волнообразные движения руками. 

«Камень» нужно присесть. 

«Водоросли» - дети поднимают руки вверх и раскачиваются из стороны в 

сторону. 

 

Ведущий: Ой, что-то неспокойно стало на море. Поднимаются высокие 

волны, наверное будет шторм. (СЛЫШИТСЯ ШУМ МОРЯ). Чтобы море 

успокоить мы поиграем в игру «Спасательный круг» 

 

Проводится игра «Спасательный круг».  

(Дети надевают на пояс надувной круг, добегают до бассейна и 

возвращаются). 

 

Нептун: Ох, утомили вы меня, ребята! Как же жарко стало! 

Ведущий: Нептун, а может, мы с ребятами наберём  воды для тебя? А ты 

посиди, отдохни. 

 

Эстафета «Принеси Нептуну воды».  

(Дети выстраиваются цепочкой. Первый участник набирает воды в ведро и 

передает следующему, а последний выливает воду в таз и становится 

первым. Первый зачерпывает воду и передаёт следующему, пока не 

перенесут всю воду.) 

 

Нептун: Вот порадовали вы меня, ребята! И ловкие, и смекалистые, и 

весёлые и задорные! Но у меня есть мечта заветная, да не могу я в своём 

царстве найти таких умельцев, которые бы её исполнили. Все цари, как цари, 

- в нарядах ходят расписных. А я…Эх, надоела мне моя морская одежда. 



Ведущий: В нашей группе «Солнышко» такой обычай есть один: всегда друг 

другу помогать и в беде не оставлять. Среди наших ребят есть такие мастера 

и мастерицы, которые помогут и твою мечту исполнить. 

 

Проводится игра «Собери рубашку». 

( Дети из частей собирают рубашку). 

 

Нептун: Вот спасибо, ребятня, уважили старика. 

              Вы на дно морское попали, 

              Красоту необычайную увидали,  

              И сейчас поиграем как раз, 

              В мою любимую игру – «Море волнуется раз…» 

Ведущий: Вот пришла пора прощаться, 

                 В путь-дорогу отправляться! 

Нептун: Ребята, в нашем подводном царстве на праздниках мы устраиваем 

необычный салют из мыльных пузырей. Так-так-так… Где же мой трезубец? 

(ИЩЕТ). Нигде не могу найти. Ребята, а вы его не видели? (НАХОДИТ). 

 

Нептун произносит волшебные слова и появляются мыльные пузыри. 

 

Дети пускают мыльные пузыри. 

 

Ведущий: Какой замечательный праздник! Спасибо тебе Нептун, что 

пригласил нас к себе, но нам пора возвращаться. До свидания! 

Нептун: До свидания! Мы будем ждать вас в следующем году. 

Ведущая: Наш праздник продолжается, всем брызгаться разрешается. 

                                                 

 


